

A fost emisă o nouă autorizație de construcție pe DN76

# Pot reîncepe lucrările

urmăre din pagina 1

...a putea reîncepe lucrările. „AZVI avea autorizație numai pentru poduri, acum au și pentru partea de drumuri. Autorizația le-a fost trimisă, am discutat cu ei, consider că de săptămâna viitoare se pot apuca de treabă. De fapt, probabil în cursul zilei de vineri (azi – n.r.), ar trebui să primim de la ei programul de lucru aprobat de consultant. Cred că au timp suficient pentru a respecta termenul de finalizare, și anume începutul lunii decembrie.

Dacă se mobilizează corespunzător, pot turna 1,5 km de asfalt pe zi pe bandă, iar dacă lucrează cu două stații, ar putea turna chiar dublu. În momentul de față, o parte din binder e turnat, stratul de legătură există peste tot, urmează stratul de uzură. Așadar, nu au niciun motiv să nu termine. Cu atât mai mult cu cât bani au primit, sunt la zi cu tot ce au lucrat și a fost aprobat de consultant”, ne-a declarat, ieri, Eugen Cegan, șeful DRDP Cluj. Între timp, reprezentanții societății civile din zonă s-au gândit că nu mai pot să lase vremea bună să treacă și au început noi demersuri pentru a determina constructorul să se mobilizeze mai „cu spor”. „Vom auzi că lunile iulie, august sunt luni de concediu, în septembrie se vor apuca de mobilizarea de șantier, care va dura o lună, vor lucra poate o lună, după care vine frigul. În cursul zilei de azi (n.r. – ieri), alături de alți patru reprezentanți ai societății civile, am fost în audiență la



Sursa Foto: Adrian CIORNA

deputatul Gheorghe Bogdan, căruia i-am adus la cunoștință problemele grave de pe sectorul Dealul Bitii până la intrarea în comuna Lunca, tronson ce aparține de firma AZVI. Este vorba despre coborârea pe Dealul Bitii, precum și despre podurile de la Pocola și Petrileni, pentru care nu există proiectare, apoi intersecția din Sudrigiu cu drumul județean spre Pietroasa și Lazuri de Beiuș, unde ar trebui prevăzută un sens giratoriu, care nu există nici într-un proiect și ar trebui proiectat. O problemă serioasă este și la Ștei, chiar în centrul orașului, care, după o ploaie mai serioasă, devine impracticabil. Nu în ultimul rând, municipiul Beiuș trebuie reabilitat dintr-un capăt în altul. Anul trecut, în toamnă, s-a promis că în martie 2017 vor începe și aici lucrările, lucru ce nu s-a întâmplat nici până azi. Prin

urmăre, avem de-a face cu un constructor foarte delăsător și nu putem sta cu mâinile în sân”, ne-a declarat, ieri, Dan Popa, unul dintre reprezentanții cetățenilor din zonă. Mai mult, în cadrul discuțiilor de ieri cu deputatul Bogdan, s-a dezbătut și situația centurii Beiuș-Ștei, în privința căreia s-a semnat contractul, începerea lucrărilor fiind prevăzută tot pentru luna martie 2017. „Bineînțeles că nici în acest sens nu s-a mișcat nimic. Am aflat azi (n.r. – ieri) de la domnul deputat Bogdan că nu au fost finalizate expropriările, noi credem că nu se va mai face nimic, dar domnia sa ne-a asigurat că nu s-a renunțat la investiție”, ne-a mai relatat Dan Popa. În urma audienței de ieri de la cabinetul deputatului Gheorghe Bogdan, reprezentanții societății civile au primit promisiunea că toate aceste neajunsuri semnalate

vor fi transmise șefului CNA-IR, chiar în cursul dimineții de luni, 19 iunie. De altfel, deputatul bihorean a avut o întâlnire și cu ministrul Transporturilor, Alexandru Cuc, în cursul zilei de marți, 13 iunie, prilej cu care a discutat despre stadiul lucrărilor pe DN 76. „Domnia sa m-a anunțat că a fost semnată autorizația de construire pentru tronsonul Bitii-Ștei, fapt pentru care vor fi reluate lucrările pe această porțiune chiar de la începutul săptămânii viitoare. De altfel, din discuțiile pe care le-am avut și cu reprezentanții C.N.A.I.R., am aflat că a fost finalizat și auditul de siguranță. DN76 are finanțare asigurată, fapt ce ne face să fim încrezători că drumul va fi finalizat în acest an”, a precizat parlamentarul bihorean într-o postare pe o pagină de socializare. ■

## Criză guvernamentală

urmăre din pagina 1

...și vom descoperi, fără să vrem, un plan de care nu știam. (...) E o coordonare profesională. Ce e la Guvern e în afara spațiului democratic. E o forțare a rezultatului alegerilor și a bunului simț. Un grup ilegal ocupă Palatul Victoria”, a declarat Liviu Dragnea.

Întrebat dacă este de părere că în spatele lui Grindeanu se află oameni politici sau reprezentanți ai serviciilor secrete, liderul PSD a spus doar că „pe un om politic îl văd dacă e lângă el, dar poate sunt instituții sau oameni din afara politicii. Noi doar vedem rezultatul, noi nu avem instituții care să ne dea aceste informații. (...) Astăzi, unii colegi, în special din Transilvania, au spus că dacă în ianuarie discutăm mai mult, ei s-ar fi opus pentru că știau mai multe lucruri”.

Dragnea a adăugat că Sorin Grindeanu este o unealtă, iar transformarea prin care a tre-

cut în ultima vreme îl face să nu mai semene cu cel pe care l-a susținut și propus să preia Guvernul.

„Principalul vinovat sunt eu, am ținut mult la el (Sorin Grindeanu-n.r) și eu i-am rugat pe colegii mei să îl accepte. Niciunul nu au bănuțat că se ajunge aici și va ajunge la o asemenea transformare. El nu mai e el. O spun cu regret, Sorin Grindeanu este o unealtă”, a declarat Liviu Dragnea.

### Argumentele lui Grindeanu

Sorin Grindeanu a anunțat că nu va demisiona, după decizia PSD de a-i retrage sprijinul politic, premierul spunând că singura variantă în care va pleca este dacă președintele va numi un alt premier social democrat.

Sorin Grindeanu a argumentat decizia sa prin faptul că Executivul nu este al PSD, ci

al românilor. Mai mult, șeful Executivului spune că i s-a propus să preia conducerea unor instituții sau să facă parte din noul Guvern, doar ca să renunțe la funcție.

„L-am auzit pe Dragnea că nu era sigur că acest CEx PSD se termină cu încercarea de a mă demite. Nu aș vrea să spun că lucrurile nu stau așa, dar vă spun cum stau. De ce în toată această perioadă, mi s-a propus șefia mai multor instituții ca să îmi dau demisia sau să fac parte din viitorul Guvern?”, a spus Grindeanu.

„Înainte de această ședință am încercat să înțeleg de ce există această furie de a schimba propriul guvern după numai șase luni de la guvernare, un guvern care, de bine, de rău, a performat și are rezultate. Am vrut să înțeleg de ce timp de mai bine de o lună de zile dl Dragnea și alții au vorbit despre remanieri, analize, demisii și așa mai departe. Mi-a fost și

îmi este foarte greu să înțeleg de unde aceste lucruri, de ce trebuie să pui presiune pe propriați miniștri, pe care tu i-ai pus acolo. Nu am găsit un răspuns, decât unul singur, poate, anume dorința unui singur om de a avea toată puterea”, a declarat Sorin Grindeanu. El a mai precizat că i-a propus lui Liviu Dragnea să își asume împreună „presupusul eșec”, anume să demisioneze împreună din funcțiile avute.

„Acum o lună, pe 19 mai, dl președinte Dragnea spunea așa: mă mulțumesc toate ministerele, ca cetățean, ca președinte al Camerei Deputaților și ca președinte de partid. Ce s-a scimbat între timp, ce s-a întâmplat chiar nu am reușit să aflu nici măcar în ședința CEx. Să știți că nu mi-am dorit deloc, chiar deloc, să ajungem la acest moment foarte greu pentru PSD și pentru România”, a mai spus premierul. ■

Săptămână grea pentru pompieri

## Patru incendii într-o singură zi

Pompierii militari bihoreni au intervenit miercuri, 14 iunie, pentru stingerea a nu mai puțin de patru incendii produse în Sântandrei, Mihai Bravu, Oradea și Sălard.

Prima operațiune de stingere a fost desfășurată de echipajele Detașamentului 1 de Pompieri Oradea, care au localizat și lichidat un incendiu izbucnit, în jurul amiezii, la o construcție auxiliară din cadrul unei gospodării din Sântandrei, eveniment soldat cu rănirea proprietarului (care a suferit arsuri de gradul I la ambele mâini și de gradul II la nivelul feței), cu explozia a 6 butelii și cu pagube constând în bunuri aflate în interiorul construcției afectate de flăcări. Cercetările efectuate la fața locului au indicat drept cauză probabilă a evenimentului un scurtcircuit determinat de un conductor electric defect.

În jurul orei 16.40, echipajele Stației de Pompieri Săcueni au stins un incendiu produs la un teren viran situat pe raza localității Mihai Bravu, eveniment provocat, cel mai probabil, de utilizarea focului deschis în spații deschise fără respectarea normelor de apărare împotriva incendiilor. Nu s-au înregistrat pagube, arzând vegetația uscată pe o suprafață de circa un hectar.

În jurul orei 19.15, forțele de intervenție ale Detașamentului 1 de Pompieri Oradea au fost alertate pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un internat situat pe strada George Barițiu din Oradea.

La adresa indicată au fost mobilizați 16 pompieri militari cu patru autospeciale de lucru cu apă și spumă, precum și echipajul de prim ajutor calificat al Detașamentului 2 de Pompieri Oradea și echipajul de terapie intensivă mobilă al SMURD Oradea.

După efectuarea recunoașterii, pompierii militari au constatat faptul că incendiul se manifesta în interiorul casei liftului, la etajul doi al clădirii cu cinci niveluri, etajele superioare fiind inundate cu fum. Echipajele de pompieri au localizat și lichidat incendiul în aproximativ cinci minute, procedând concomitent la verificarea încăperilor, pentru a se asigura că nu existau persoane surprinse în interior, în pericol de a se intoxica cu fum, respectiv la ventilarea spațiilor. Din fericire, nu au existat persoane rănite. De asemenea, nu s-au înregistrat pagube, arzând doar deșeuri menajere. Cercetările au indicat faptul că incendiul a fost, cel mai probabil, generat de fumatul în locuri nepermise.

În intervalul orar 23.05 - 23.15, pompierii Gărzii Sălard au localizat și lichidat un alt incendiu, produs la o construcție auxiliară din cadrul unei gospodării din localitate. Evenimentul, provocat, cel mai probabil, de o lumânare aprinsă lăsată nesupravegheată, s-a soldat cu arderea anexei din lemn cu acoperiș de trestie (construită pe o suprafață de aproximativ 16 metri pătrați).

■ R.C.

**S.C. Administrația Domeniului Public S.A. Oradea**  
organizează în data de: **20.06.2017, ora 10.00,**  
concurs pentru angajare a  
**3 OPERATORI DATE - TAXATORI**

**Condiții minime de participare:**  
- absolvent de studii medii;  
- cunoștințe operare pe calculator;  
- capacitate deplină de exercițiu și stare de sănătate adecvată postului;

**Dosarele candidaților se pot depune la biroul personal al S.C. A.D.P. S.A. până la data de 19.06.2017, ora 10.00. Acestea vor conține:** cerere de înscriere la concurs, copie după actul de identitate, cazier judiciar, curriculum vitae, copie după actele de studii, adeverință medicală eliberată de medicul de familie.

**Relații suplimentare se pot obține de la biroul personal al societății: Oradea, Piața Emanuil Gojdu nr.21, tel: 0259-479148.**